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Reakcje chemiczne, operatory rézniczkowe

Zadanie 1. Stala rownowagi reakcji syntezy jodowodoru
IL+Hy, = 2HI

w pewnych warunkach p, 7" wynosi K(T,p) = 64. Jaki utamek poczatkowej liczby moli jodu
wystepuje w stanie rownowagi w postaci wolnej, jezeli uzyto te sama liczbe moli substratow?
Jak zmieni sie ten utamek, jezeli poczatkowa liczba moli wodoru bedzie dwukrotnie wicksza od
poczatkowej liczby moli jodu?

Zadanie 2. Korzystajac z tabeli standardowych molowych entalpii swobodnych tworzenia
(standardowych potencjalow chemicznych) substancji w temperaturze T = 298.15 K (25°C)
i ciSnieniu p = 1 bar

http://en.wikipedia.org/wiki/List_of_standard_Gibbs_free_energies_of_formation

wyznaczy¢ state rownowagi reakcji

QCO + 02 : 2C027
CO3+5S0, = CO+ S0;.

Jaki jest w obu przypadkach preferowany kierunek reakcji?
Zadanie 3. Obliczy¢ gradient pola
flr) =2 @) r e R

a nastepnie obliczy¢ V(V f). Znalezé wspotrzedne wektora V f w punkcie r = [0, 0, 1] 1 wartosé
V(Vf) w tym punkcie.

r, dla ktorego VA = r™, n € Z. Poda¢ postaé

A(r)
. . 7/. .
funkcji A(r) dla n = 0 i poréwna¢ z wynikiem uzyskanym na ¢wiczeniach. Wyznaczy¢ pole

centralne A(r) takie, ze VA = r—3.
Wskazowka: wykorzysta¢ znaleziong na ¢wiczeniach zaleznosé

V(A(T)r> _, Al A d (ﬁlm) Lo AW :ii(rm(r)).

Zadanie 4. Znalez¢ pole centralne A(r) =

r dr r r dr r r r2 dr

Zadanie 5. Obliczy¢ rotacje pola A(r) = [~y, z, z].

Zadanie 6. Korzystajac z tozsamosci

1
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znalezé objetosé stozka prostego o wysokosci h i promieniu podstawy r.
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